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Over Bezemer & Schubad
[bookmark: _GoBack]Graag stellen wij ons als bureau aan jullie voor. Wij houden ons bezig met preventie van en onderzoek naar ongewenst gedrag in de studieomgeving en op de werkvloer. Dat doen we onder andere door de inzet van vertrouwenspersonen en het verrichten van cultuuronderzoeken naar sociale veiligheid. Dat doen wij volledig onafhankelijk. Ons type werk kan je ook alleen maar in volledige onafhankelijkheid uitvoeren. En dat doen wij op deze wijze al meer dan 25 jaar. 
Ooit zijn wij begonnen met alleen het thema seksuele intimidatie in organisaties. En schreven wij mee aan wetgeving op dit terrein. Later verbreedde zich dit tot ook preventie voor discriminatie, pesten en agressie en geweld in organisaties. Wij zijn, naast onderzoeksbureau, ook opleidingsinstituut voor vertrouwenspersonen. Elk jaar leiden wij tientallen interne vertrouwenspersonen op die deze functie in hun organisaties gaan uitvoeren. In Nederland zijn wij het grootste en langst bestaande bureau met expertise op het terrein van sociale veiligheid binnen organisaties.
Wij zijn het gewend om in onze opdrachten te werken in zowel een nationale als een internationale context met als gemene deler diversiteit op vele terreinen in de student- en medewerker populatie. Veel van onze opdrachten worden uitgevoerd binnen Hogescholen en Universiteiten, kunst- en toneelacademies, musea, Europese instellingen en grotere internationale bedrijven. Tegelijkertijd begrijpen wij het ook dat studenten of medewerkers van een organisatie waar wij aan het werk gaan zich afvragen of wij wel voldoende oog hebben voor de grote diversiteit binnen en het specifieke profiel van juist hun opleidingsinstituut. Deze vragen leven, weten wij, ook binnen de KABK en wij hebben zullen hier steeds aandacht voor houden. In elk gesprek dat wij zullen voeren.
In de situatie van de KABK is het immers van onmisbaar belang dat wij van studenten en medewerkers zelf horen hoe zij de cultuur op de Academie ervaren. En meer horen over ervaringen met intimidatie, seksuele intimidatie, pesten, discriminatie en agressie en geweld. Of andere vormen van sociale onveiligheid die je ervaart. 
Waar kun je dan aan denken? Je wordt gekleineerd, iemand gebruikt zijn macht om invloed op jou uit te oefenen, je voelt aan dat het niet slim is om voor je mening uit te komen, je wordt duidelijk beoordeeld op je uiterlijk, geaardheid of afkomst, je wordt ongewenst aangeraakt of benaderd, iemand stuurt je vervelende appjes en je weet niet goed hoe je hierop moet reageren of je wordt buitengesloten omdat je op voorstellen niet ingaat. En mogelijk weet je niet waar je dit kunt bespreken of moet melden. Of je vertrouwt de beschikbare meldpunten niet of onvoldoende. En je voelt je onmachtig hierdoor.
Op al deze vraagstukken zal ons onderzoek betrekking hebben. En hiervoor hebben wij jullie nodig! Onderzoekers van Bezemer & Schubad zullen met een zo breed mogelijke vertegenwoordiging van studenten, docenten en andere medewerkers willen spreken. Deze onderzoekers zijn ervaren, hebben veel expertise en zijn het gewend om een zo diverse context als die van de KABK onderzoek te doen.



Deelname kan op volstrekt anonieme basis. Iedere deelnemer in het onderzoek moet zich en gehoord en voor meer dan 100% veilig voelen om deel te nemen. De randvoorwaarden hiervoor zal Bezemer & Schubad inrichten. 
Vanuit al deze gesprekken maakt Bezemer & Schubad een analyse van wat er nu precies speelt. En doen wij vanuit onze expertise aanbevelingen wat er structureel moet veranderen binnen de KABK.
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